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ACTA DE LA PRIMERA SESSIÓ DEL CONSELL DE JOVENTUT I ESPORTS 

D’AIELO DE MALFERIT, CELEBRADA EL DIA 30 DE NOVEMBRE DE 2020 

Sessió telemàtica celebrada, en virtut de l'article 46.3 de la LRBRL i a la vista de la 

Resolució de 24 d'octubre de 2020 de la Consellera de Sanitat Universal i Salut Pública 

i el Decret 14/2020, de 25 d'octubre, del president de la Generalitat, de mesures en la 

Comunitat Valenciana, a conseqüència de la situació de crisi sanitària ocasionada per la 

Covid-19 i de la declaració de l'estat d'alarma activat pel Govern de la Nació (DOGV 

8936 de 25 d'octubre), quan són les vint hores del dia trenta de novembre de dos mil 

vint, es reuneixen, presidits pel Sr. Alcalde En Juan Rafael Espí Mompó, assistits per 

mi, Tècnic Municipal, actuant com a Secretari en funcions, els Senyors i Senyores 

membres de la consell de participació ciutadana de l’àrea de Joventut i Esports, a 

l’objecte de celebrar la primera sessió. 

Els components es relacionen a continuació: 

 Sr. Juan Rafael Espí, Alcalde  

 Sr. Gerardo Sanz, Regidor de Economia i inversions públiques i esports 

 Sr. Éric Nadal, Regidor de Joventut, Cultura, Benestar Social, Sanitat i Igualtat 

 Sra. Mª Carmen Andrés Egea, Representant de l’Associació juvenil Casa de la 

Joventut.   

 Sr. Rafael Andrés, Representant de l’Associació Alena que no Arribes 

 Sr. Ramón Martínez Belda, Representant de l’Associació de Columbicultura la 

Ayelense  

Secretari en funcions: Daniel Vicent Micó  

 

No assisteixen els components:   

 Sr. Roberto Pinter, Representat del Club de Karate Aielo  

 Sr. Miguel Soler, Representant de l’Associació Veïnal  

 Sra. Purin Albert, Representant de l’Associació de Ball Dansport Sherezade  

 Sr. Francesc Martí, Representant de l’Agrupació Coral Llorenç Barber  

 Els joves a designar pel Consell 

 Els esportistes a designar pel Consell 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Pren el torn de paraula l’alcalde, el Sr. Juan Rafael Espí i a la espera que entren la resta 

de persones, aclareix que aquesta primera reunió del Consell de Joventut i Esports, és en 

línies generals, per a constituir-lo de manera formal. Així com, per explicar per a que 

serviran els consells i quina serà la dinàmica a seguir. 

 

Tot seguit dona la paraula al Sr. Daniel Vicent, Tècnic municipal, qui fa un repàs de les 

persones assistents a la sessió virtual d’aquest consell sectorial de participació. Una 

vegada comprovat les persones connectades que es nomenen a l’encapçalament 

d’aquesta acta, es dona inici a la sessió atenent a l’ordre del dia que ens ocupa.  

 
1. Presentació del Consell. 

En este apartat el Sr. Alcalde, Juan Rafael Espí, a través d’una presentació de power 

point fa una introducció als Consells Sectorials Municipals, fent patent els objectius 

fonamentals que es persegueixen, la composició de cadascun d’ells atenent als àmbits o 

àrees d’actuació als que s’adrecen (econòmic, benestar social, investigació, històrica, 

esports i joventut, cultura i festes, local agrari, econòmic local, i el general de 

participació ciutadana) i les seues funcions, a més de la importància per a este Equip de 

Govern Municipal.  

2. Propostes. 

Per continuar amb l’ordre del dia, el Sr. Alcalde i el Sr. Tècnic, expliquen que cal donar 

resposta a uns assumptes per tal d’avançar en la posada en funcionament del Consell 

que ens ocupa als que se’ls ha de donar solució en la propera sessió com a molt tard.    

- Elecció d’un secretari entre les persones representants, que tindrà veu i vot. 

- Nomenament d’un representant per al Consell de Participació Ciutadana, com a 

consell que aglutina un representant de la resta de consells sectorials.  

- Nomenar un representant per al Consell Econòmic Local 

- Concretar la periodicitat del Consell pel que fa a les sessions ordinàries 
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- Elegir els joves i els esportistes que formaran part del consell entre les persones 

que han presentar la sol·licitud.   

En est punt el Sr. Alcalde, fa referència al consell econòmic i social, que encara no esta 

complet perquè s’ha d’incloure una persona representant de cadascun dels consells, a 

més de les persones del sector econòmic local que han de formar part de dit consell. 

Aprofita per puntualitzar que als consells el flux d’informació ha d’esser d’anada i 

tornada, on els veïns son aquells més importants, qui aportaran les seues propostes als 

consells i aquests, a banda, les seues idees, propostes i les conseqüents solucions. 

Seguidament, pren la paraula a el Sr. Daniel Vicent, qui recorda que es crearà un 

reglament bàsic per als tots els Consells de Participació que s’ha d’aprovar en la següent 

reunió, així com l’elecció del secretari i la resta de persones que han de ser nomenades 

per representar al Consell.  

A continuació és el Sr. Alcalde qui demana als assistents que opinen sobre la 

periodicitat de les sessions. Es produeix un intercanvi de paraules en el que es desprèn 

que les sessions ordinàries es realitzaran una vegada al trimestre i, en el supòsit que hi 

haja un assumpte amb caràcter extraordinari, es convocaran quan siga necessari.   

Per prosseguir el Sr. Daniel Vicent exposa qui han estat les persones que han sol·licitat 

formar part del consell, i que seran elegides pel propi Consell. Estos ciutadans són; com 

a joves Manuel Mora i Tania Baldovi, i com a esportistes Ferran Belda i Victor Fabro. 

En este punt, a proposta del Sr. Rafael Andrés i recolzat per la resta dels presents, 

s’ajorna a la propera reunió per deixar un termini més ampli perquè més gent puga 

presentar propostes.   

Prossegueix el Sr. Daniel Vicent qui comenta que no hi ha pressa per escollir els 

càrrecs, ja que hi ha moltes associacions que no han entrat per motius personals i altres 

perquè no havien donat resposta a la petició de l’Ajuntament, així que pot escollir-se en 

altre moment. Per unanimitat dels membres s’acorda ajornar esta elecció.  

Tot seguit es produeix un intercanvi de paraules entres les persones assistents al voltant 

de diversos assumptes sobre l’àrea que ens ocupa. D’ací es desprèn la importància del 
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flux bidireccional d’informació, perquè tota ella no sorgisca del consistori, tot i que est 

últim puga canalitzar-la.  

El Sr. Alcalde aprofita per informar que a la propera reunió es podria parlar sobre els 

pressupostos en el cas que estos estiguen confeccionats.  

3. Precs i preguntes. 

Havent sorgit totes les qüestions al llarg del debat i havent-se intercanviat els diferents 

punts de vista, en este apartat no es realitza cap intervenció.  

 

Per últim, per consens de tots el presents i tal i com s’ha recollit al llarg de la present 

acta, S’ACORDA: 

1.- Realitzar una propera reunió a principis d’any.  

2.- Realitzar les sessions trimestralment. 

3.- Nomenar els representants als consells econòmic local i participació ciutadana en la 

propera sessió.  

4.- Nomenar secretari en la propera sessió.    

5.- Aprovar en la següent sessió els joves i esportistes que s’inclouran al Consell entre 

les propostes i sol·licituds presentades.  

No havent més assumptes a tractar s’alça la sessió pel Sr. Alcalde, quan són les 20:35 

hores i per donar constància del que s’ha tractat i dels acords adoptats, estenc la present 

acta de la qual jo, com a Secretari de la Comissió done fe. 

 

 

L’ALCALDE                                                    EL SECRETARI 

                                                                           (en funcions) 

 

 

Juan Rafael Espí Mompó                                       Daniel Vicent Micó 
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